)gtel Pare 5 AR HLOA S

484+25-55=( )-55=(

)




570 + (890 — 720)




we 55 AeE Yo e,

66+11x9 = (

)x9 = (

)




196 x (24 + 6)




45+ (3+6) -2




6.

& AolAl 71 WA Aol she 21 ol A7

36-9Xx3+48+38

@ 36-9

@ 48 =8

@ 9x%x3 ® 3+48

®3 36-S8




7.

A9 AN FIE Tt Ol >, =, < & L

57-25+16 O 57— (25+ 16)




50 -3x6+487+3 =311

@ 3x6 ® 6+ 87

@® 50-3

3B 3%x6+87

@ 87=3



9.

Hi/\oﬂ 45 o] Bral
gol syt A=

B e
=%

7 o] Wil 13
e RIRE



Hgo] tpiro]

—zrﬁ HAEY7?



6ol 1200 ¥5h= 2 28 8 7]l 1560 St <

At D gzt

Ct
=

=



12.

Uk gt shAg 2

oT 1o

AdEsteal sted E o d9] 7H 2 110

LR

Yt
-

B 379 ol5dA 2t
gy

LN



13. o FFA & Abro] shRofl 2% 1771E Aitetttal ey 8
gol 8167112 =& Aqteted Hdo] AYY7t?

au- o]
= - =



14. o3 A& AL o, 78 WA Alatsjjof ok A2 ol AYY7E?
78 —24%x2+8
D 2+38 @ 78-24 B 24+38
@ 24x2 B 24x2+8






@® (24+6)-2

@ 22-(12-3)

@ (31-6)+5

® 21 - (99 - 88)



v

o = =
TTI’E

]L

-
‘IE
=

_lOLO_u

:lO rlr [‘-[olt

st o] 200 mL, oFH A= AF
9] o

o] 2100 mL, ©]H
ol 600 mLE "ttt A-Zo]e} of 2|7} SshRof mfAl=
Fo ojm U} 5hFof| npAlE ofHTh Aupt o @Y7t
Ct-

mL



18. o&& A4S 2.

17 x4+ (56 + 16) + 8




wsto] Ot <, >, =02 UEAIL

70 -

{(11-7) x 3440} O 55




< 7€ Aediz e e.

43-{28 = (9+5) X 8}




